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令和６年南房総市教育委員会第２回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和６年２月２６日（月）午後３時００分開会～午後５時００分閉会 

 

２ 場  所 丸山公民館 ２階 視聴覚室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  渡 辺 祐 子 

 

４ 出席職員 教育次長 加 藤   勉   参 事  国 本 和 昭 

教育総務課長 井 野 秀 文  学校再編整備課長 黒 川 秀 和  

子ども教育課長 込 山 浩 司  生涯学習課長 根 形 貴 洋  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が渡辺委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和６年１月２２日開催の第１回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

予算についてですが、二つの公園整備、忽戸小跡地の施設整備があります。他にはバウチ

ャーなど委員の皆さんの目で見ていただき、ご意見により、対応可能なものは対応して参り

ますのでよろしくお願いします。 

卒業式についてですが、富山学園につきましては、卒園式・卒業式・入学式について、教

育委員会の参加をお願いしないとのことです。あくまでも学校行事ですので、富山学園が新

しい形を提起しました。これについては皆さんの意見をいただき、検討して参りたいと思い

ます。と報告。 
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② 各課報告 

 ア 井野教育総務課長から、令和５年度第２回教育長・教育委員研修会について報告・説

明。 

 イ 黒川学校再編整備課長が、富浦地区学校再編検討委員会第２回会議、富山地区学校再編

検討委員会第２回会議について報告・説明 

ウ 込山子ども教育課長が、南房総市教育支援委員会③、南房総市副園長・教頭会議④、行

政視察受入（長野県原村議会社会文教常任委員会）、南房総市特別支援専門家チーム会議

③、第34回南房総フラワーマーチ（幼小中学生参加）、要保護児童対策地域協議会実務

者会議⑥について報告・説明。 

エ 根形生涯学習課長が、第 16回「B&G全国サミット」、雑誌のリサイクル、第 58回安房

地区社会教育振興大会、まほろば駅伝大会、令和 5年度第 2回南房総市社会教育委員会

議、令和 5年度第 2回南房総市公民館運営審議会、南房総市つどい大会、第 63回南房総

市青少年健全育成柔道富浦大会、第 18回南房総市卓球大会、令和 5年度家庭教育学級関

係者研修会、第 35回小野派一刀流流祖忠明旗争奪関東小学生剣道大会、第 46回長狭街道

駅伝競走大会について報告・説明。 

質 疑 

  岡崎委員 富山地区学校再編検討委員会第２回会議の様子はどうでしたか。 

  黒川学校再編整備課長 いろいろ懸案事項が保護者説明会、あるいは地区説明会で出た 

ことについて、検討委員会の中で議論をしていただきました。１つめに、参加していない方

への周知方法について、二つ目に、アンケートについて、三つ目に、三芳地区を含めた統合

の検討について質問がありました。 

   

報 告 

① 報告第２号 臨時代理の報告について（契約の変更についてに対する意見の聴取について 

井野教育総務課長が、報告第２号について、資料に基づき説明。 

質疑なし。 

② 報告第３号 臨時代理の報告について （令和５年度南房総市一般会計補正予算 

（第１１号）案及び令和６年度南房総市一般会計予算案に対する意見の聴取について）   

各課長が、報告第３号について、資料に基づき順次説明。 

質 疑 

 岡﨑委員 小学校中学校費電算システムの保守管理委託費は、小中学校の数が違うが同金額

なのですね。 

 井野教育総務課長 その通りです。 
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 小宮教育長職務代理者 拓心高校の通学支援ということですが、どのような仕組みですか。 

 井野教育総務課長 白浜の西根本から出発するスクールバスに、拓心高校に通う白浜地区の

生徒が同乗し、南房総中学校で中学生を降ろした後、千倉駅で高校生を降ろします。 

 帰りについては、拓心高校の部活動に合わせて通学支援便を白浜方面に運行します。このバ

スには、他校の生徒は勿論、一般の方も無料で乗れるコミュニティバスとして実証実験運行し

ます。乗車は千倉駅のみですが、希望のバス停で降車できます。 

 岡崎委員 児童福祉施設の保育士等の雇用に要する経費 30 人、この人数はこれまでと、ど

うでしょうか、同じぐらいでしょうか。 

 込山子ども教育課長 令和 6 年度については 30 人で、1 人多く取っています。保育士の確

保は以前からもお話ししましたように、困難な状況が続いていますが、できるだけ余裕を持っ

て雇用したいと考えています。 

庄司委員 病後児保育ですが、３つ施設がありますが、そこで病気の児童を預かるのでしょ

うか。 

込山子ども教育課長 重篤な病気の子は預かれませんが、ちょっとした熱や、回復期にはあ

るがまだ幼稚園、保育園、小学校には行かせられない子供を預かります。 

 岡崎委員 子育て支援拠点施設のことですけども、1億3000万円ほどの大規模改修ですが、 

 施設の利用、活用しながら工事ができるのでしょうか。 

 込山子ども教育課長 施設は閉鎖します。その分今やっている教室などは公民館を使う。ニ

コニコ広場を移動ニコニコ広場という形で、各子ども園に出向いて、地域でも交流活動ができ

るようにしていきたいなというふうに思っています。 

 小宮教育長職務代理者 スマイルと「ぱれっと」、の予算は昨年と比べて、どうですか。 

 込山子ども教育課長 昨年と比べてスマイルの方は増えていますが、「ぱれっと」の方は減っ

ています。 

 小宮教育長職務代理者 忽戸小学校の跡地について、新聞等でいろいろな方がいろいろな意

見を述べているのが最近目につくのですが、直接教育委員会にその話を持ってこられる方って、

おりますでしょうか。 

 根形生涯学習課長 1 回も私どもには取材はないです。一方的な方向で書かれています。私

どもは予定どおり、スケジュールどおり進めていくつもりで予算を上げています。 
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議決事項 

① 議案第６号 南房総市教育委員会外部評価委員会委員の委嘱について  

井野教育総務課長から、南房総市教育委員会外部評価委員会委員の委嘱について資料に基

づき説明。 

 

質疑なく全会一致で承認された。 

 

その他  

 黒川学校再編整備課長から旧平郡小学校等跡地公園整備事業について、白浜地区千倉地区

の小学校の児童生徒数の推移見込みについて説明。 

  井野教育総務課長から令和６年度の組織編成について、次回臨時会の開催日及び定例会の

開催日について説明があり、第１回臨時会を３月１１日(月)、第３回定例会を３月２８日（木）

に開催することで決定した。 

 

９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

 

  

令和６年３月２８日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  渡 辺 祐 子 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 

   


